

突发一场大火 六辆汽车受损

无人员受伤;起火原因正在调查



消防队员灭火时,一辆汽车发生复燃。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)大火蹿起数米高,滚滚浓烟腾空而起……4月1日中午时分,市区淞江路与舟山路交叉口往西约100米路北发生一起火灾。这里是一片空地,紧邻一小区。大火不仅烧毁了空地上竖的一块巨型广告牌,还有六辆汽车被烧受损。无人员伤亡。

火灾发生后,消防队员迅速赶到现场施救。具体起火原因,还有待进一步调查。

【现场】

大火持续近两个小时

火灾发生的时间,大概是4月1日中午12点左右。

火灾现场有一个楼盘的户外广告宣传牌,有五六米高,用铁架子支撑。广告牌旁边,停着几辆汽车。

记者赶到时,公安人员在现场维持秩序,并在事发地附近暂时进行隔离。

“我们看见起火就赶紧跑过去,有人拿灭火器扑火,有人打119报警。”该楼盘一名售楼人员告诉记者,由于他们的售楼部距离火灾现场比较近,他们也赶过去救援。虽然用了灭火器,但是火势仍未得到控制。

随后,消防队员赶到现场,他们手持泡沫水枪,对着火舌喷射。经过紧急处理,火势被控制。

但是,由于有汽车油箱出现漏油情况,仍不时有火苗蹿

起。一直到下午1点40分左右,火才被彻底灭掉。

为了防止复燃,几名消防队员一直留守在现场,直到彻底解除危险。

【损失】

多辆汽车受损严重

此次火灾中,广告宣传牌被烧成黑乎乎的一片,牌子后面的一些杂物也被烧着。最为严重的是,停在附近的几辆车受损严重,有的车体几乎被烧成空壳,只有牌照依稀可辨;有的车身玻璃被烧化,后挡风玻璃与车身被熏成黑色;有的车身被高温烤得变形。

“跑过来一看,呼呼的烟啊,那火苗老高了!想救都救不及了。”现场一名车主神情沮丧地告诉记者,他就在旁边的小区住。因为小区停车位紧张,他就把车停到了此处。听说着火后,他赶紧跑了过来,眼看着自己的车被大火吞没,一点办法没有。虽然车上了保险,但还不知道怎么索赔。

记者了解到,五辆汽车受

损严重。

【幸运】

有人救出一辆车

“其实,这一排停了六辆车,有一辆车被车主救出来了。”现场一名围观群众告诉记者说。几经寻找,在事发地对面的一处农家院,记者见到了车主张先生。

张先生是外地人,4月1日中午和亲戚一起来此处吃饭。院子里车停不下了,他就把车停到了事发地。正吃饭时,听到火灾的消息,他赶紧和亲戚跑了过去。

“当时是刚起火,火势还不是那么大,我也不能眼睁睁看着车烧没啊,就冒着危险把车开出来了。”张先生说,车身部分地方烧变形了,后挡风玻璃也受损了。目前,他正在和保险公司商讨如何理赔。

对于此次火灾的原因,消防部门和公安机关正在着手调查。

(线索提供者赵女士获50元奖励)

■新闻1+1

汽车失火时应该怎么办?

汽车失火不仅损毁车辆,而且还威胁司乘人员的生命安全。公共汽车失火时,要果断采取自救、防护和逃生措施,保障乘客的生命和财产安全。

汽车发动机起火:迅速停车,切断电源,用随车灭火器对准着火部位灭火。

车厢货物起火:立即将汽车驶离重点要害地区或人员集中场所,并迅速报警。同时,用随车灭火器扑救。周围群众应远离现场,以免发生爆炸时受到伤害。

汽车在修理中起火:应迅

速切断电源,及时灭火。

汽车被撞后起火:先设法救人,再进行灭火。

公共汽车在运营中起火:立即开启所有车门,让乘客有秩序地下车。同时,迅速用随车灭火器扑灭火焰。若火焰封住了车门,乘客可用衣服蒙住头部,从车门冲下,或打破车窗玻璃逃生。

专家提示:不准携带易燃、易爆等危险品乘坐公共交通工具。应随车配备灭火器,并学会正确使用。

晚综

感觉饭菜贵 责骂服务员

网友:人人都有尊严

本报讯(记者 潘丽亚)3月29日晚上,网友“艾叶青青”在微信朋友圈发了一条消息:“有点生气!我们做服务行业的并不低人一等,没有做错事却无故被辱骂……”

“人人都有尊严!”“劳动挣钱光荣,骂人的才丢人。”“人一上百,形形色色,不值得生气。”“做服务行业的,谦卑但不卑微,所以不必为谁卑躬屈膝。”“大家都是服务员,场合不同而已。”网友“淡定的女人最幸福”等纷纷跟帖。到底是怎么回事?3月30日上午,记者见到了发帖的网友“艾叶青青”万女士。万女士告诉记者,她在市区泰山路北段开了一家餐饮店,被客人辱骂的是店里的收银小姑娘阿虎。

记者查看餐饮店的监控视频了解到,3月29日晚上,阿虎在收银台值班。一名中年男子表示要结账,阿

虎根据房间号,介绍了他们的消费情况,先报了原价,然后报了优惠后的价格。谁曾想,还没等阿虎说完,这名男子就说“怎么这么多”。

阿虎告诉记者,当时她想解释,却听到这名男子已经开始骂人。“当时我很生气,但还是坚持向他解释情况,可是这位客人根本不听我的解释。”阿虎说,最令她生气的是,这名男子还对她说“当个服务员要啥尊严”。

通过监控视频,记者了解到,阿虎一直大声解释,并让男子不要骂人。后来,那名男子在同伴劝说下结账离去。“他走后,我都气得不会说话了,感觉特别委屈。”阿虎说,当时那名男子骂得特别难听,而她并没有做错。

万女士说,当时她没在店里,后来听说了也非常生气。服务员也是人,不比任何人低贱,该维护自己尊严的时候就一定要维护。

市园林管理处

着手防治飞絮 开展喷洒演练



杨柳飞絮抑制剂喷洒演练。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 李林润)“你看,那么多洒水车都在那里往树上喷水,多壮观呀!”3月30日下午,在市区淞江路与金山路交叉口旁的一片树林前,市园林管理处组织各区技术人员和园林职工,开展防治杨柳飞絮抑制剂配药专业培训和实地喷洒演练培训,吸引了不少市民围观。

3月30日下午,各区技术人员和园林职工经过培训后,分别登上了水炮车与水雾车,开始实地喷洒演练。水炮、水雾齐发,朝着树林内的杨树、柳树而去。一转眼的工夫,杨树、柳树都被水炮、水雾覆盖。同时,落下来的水雾,在阳光的照射下出现了一道彩虹,引得不少市民拍照。

“我相信,用这样的喷洒方法,今年的杨柳飞絮肯定能得到治理。”一名市民对记者说。

“为使每位具体操作人员都能准确掌握操作步骤和方法,达到理想的杨柳飞絮防治效果,确保我市杨柳飞絮防治工作落实到位,我们园林管理处组织了这次杨柳飞絮抑制剂配药专业培训和实地喷洒演练培训。”市园林管理处一名工作人员告诉记者,“今年我们喷洒的杨柳飞絮抑制剂,都经过一个晚上的稀释,然后,根据东南西北中五个监测点的监测情况,采用水炮、雾炮相结合的方式,适时开展喷洒工作。同时,市民请放心,我们所喷洒的飞絮抑制剂无毒无害。”

